



УКРАЇНА
ІЛЛІНЕЦЬКА РАЙОННА РАДА
Вінницької області

Р І Ш Е Н Н Я № 307

14 сесія 7 скликання

07 квітня 2017 року

Про звернення депутатів Іллінецької районної ради до депутатів Іллінецької міської та Дашівської селищної об'єднаних територіальних громад

Враховуючи звернення голови районної ради Загороднюка С.А. від 17.02.2017 року №110-01.07, №111-01.07 та від 29.03.2017 року №181-01.07 до голів Іллінецької міської та Дашівської селищної об'єднаних територіальних громад щодо вирішення проблеми фінансового забезпечення закладів соціальної сфери, які перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району та керуючись ч. 2 ст. 43, ч.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Звернутися до депутатів Іллінецької міської та Дашівської селищної об'єднаних територіальних громад щодо сприяння у вирішенні фінансового забезпечення закладів соціальної сфери, які перебувають у спільній власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району (звернення додається).

2. Виконавчому апарату районної ради направити звернення до Іллінецької міської та Дашівської селищної рад на електронних та паперових носіях.

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань управління комунальною власністю, торговельного і побутового обслуговування населення, комплексного розвитку і благоустрою населених пунктів (Стельмащук М.С.).

Голова районної ради

С. Загороднюк

Звернення

депутатів Іллінецької районної ради до депутатів Іллінецької міської та Дашівської селищної об'єднаних територіальних громад

Ми, депутати Іллінецької районної ради, звертаємося до вас – народних обранців двох об'єднаних територіальних громад, аби донести до вас інформацію про реальний стан, який склався нині із фінансуванням ряду закладів соціальної сфери району.

Завдяки підтримці керівництва району та позиції депутатського корпусу районної ради, на Іллінеччині сформовано 2 великі й потужні об'єднані територіальні громади – Іллінецька міська та Дашівська селищна, які отримали чималий фінансовий ресурс та значні повноваження. Таке суттєве зростання фінансових можливостей двох громад відбулося за рахунок зменшення районного бюджету. Відповідно цей перерозподіл гостро поставив перед нами питання утримання ряду закладів соціальної сфери, що належать до спільної власності територіальних громад сіл, селища, міста Іллінецького району, зокрема бібліотек, що входять до Іллінецької ЦБС, двох дитячих музичних шкіл, спортивно-оздоровчого комплексу, дитячо-юнацької спортивної школи, Іллінецького центру дитячої та юнацької творчості, станції юних техніків у Дашеві, територіального центру соціального обслуговування, міжшкільного навчально-виробничого комбінату.

Районна державна адміністрація та районна рада ще в січні цього року неодноразово зверталися до очільників об'єднаних територіальних громад з проханням визначитися щодо питання передачі-прийняття вищезазначених закладів, які знаходяться на території цих громад, так як у цих закладах майже стовідсотково працюють жителі саме цих громад і отримують послуги жителі цих же громад. Однак упродовж трьох місяців жодних рішень та пропозицій від об'єднаних територіальних громад з цього питання не надходило. Таке зволікання з конструктивним вирішенням питання ставить під загрозу функціонування вищеперерахованих закладів, оскільки можливості бюджету району в порівнянні з минулим 2016 роком скоротилися в чотири рази.

Ми, депутати Іллінеччини, представляючи інтереси кожного жителя району, маємо усвідомлювати всю відповідальність за долю і добробут кожного нашого жителя. Саме тому звертаємося з проханням до вас, колеги-депутати об'єднаних територіальних громад Іллінців та Дашева, якнайшвидше, упродовж квітня, прийняти рішення про взяття на баланс закладів соціальної сфери, які знаходяться на ваших територіях, з метою їхнього подальшого нормального функціонування або ж передати кошти на їхнє співфінансування.

Висловлюємо сподівання, що ви приймете позитивне рішення на користь наших людей-працівників, наших дітей, наших дорослих громадян, на користь майбутнього Іллінеччини.